
1 
 

Zápisnica  
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva miestnej samosprávy obce Skároš, 

konaného dňa 15.10.2025 o 17.00 hod. 
Prítomní:  

 poslanci:  Mgr. Monika Sitárová  
    Ladislav Bagoni 
    Martin Koneval  
    Marta Jámborová 
    Tibor Helmeczy 
    Rastislav Piroško 
    Ing. Slavomír Tomko 
    Lukáš Petrus 
  

prítomní občania:       viď. prezenčná listina 
Program: 

1.   Otvorenie zasadnutia. 
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov  zápisnice.  
3. Voľba návrhovej komisie. 
4. Schválenie programu. 
5. Kontrola plnenia uznesení. 
6. Informácie a závery z rokovaní komisií.  
7. Prejednanie a schválenie predaja nehnuteľnosti evidovanej na Okresnom úrade Košice – 

okolie, odbor katastrálny, obec Skároš, okr. Košice – okolie, katastrálne územie Skároš na 
LV č. 404 ako parcela reg. CKN č. 835 o výmere 33 m2  a novovytvorenej parcely č. 836/2 
o výmere 10 m2. 

8. Prejednanie a schválenie predaja novovytvorenej parcely reg. CKN č. 842/2 o výmere 23 
m2, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, ktorá vznikla odčlenením od parcely 
evidovanej na Okresnom úrade Košice – okolie, odbor katastrálny, obec Skároš, okr. Košice 
– okolie, katastrálne územie Skároš na LV č. 404 ako parcela reg. CKN č. 842/1. 

9. Prejednanie a schválenie predaja novovytvorenej parcely reg. CKN č. 851/6 o výmere  184 
m2, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, ktorá vznikla odčlenením od parcely 
evidovanej na Okresnom úrade Košice – okolie, odbor katastrálny, obec Skároš, okr. Košice 
– okolie, katastrálne územie Skároš na LV č. 404 ako parcela reg. CKN č. 851/5. 

10. Prejednanie a schválenie predaja nehnuteľnosti evidovanej na Okresnom úrade Košice – 
okolie, odbor katastrálny, obec Skároš, okr. Košice – okolie, katastrálne územie Skároš na 
LV č. 404 ako parcela reg. EKN č. 192/1 o výmere 59 m2, druh pozemku zastavaná plocha 
a nádvorie. 

11. Prejednanie a schválenie spolufinancovania projektu „Podpora komunitného života v obci 
Skároš, prostredníctvom rekonštrukcie kultúrneho domu“. 

12. Interpelácie poslancov. 
13. Rôzne. 
14. Záver.   

 
Zápis z priebehu zasadnutia: 
Bod 1 - 2 programu: 
Otvorenie zasadnutia, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
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Starosta obce JUDr. Ľubomír Vranka  otvoril zasadnutie obecného zastupiteľstva, privítal  
prítomných poslancov, hlavnú kontrolórku obce Skároš Mgr. Jolanu Kokardovú, prítomných 
občanov. Z celkového počtu 9 poslancov  sú prítomní 8 poslanci. P. p. Jozefína Hricová sa 
ospravedlnila zo zdravotných dôvodov. Starosta skonštatoval, že obecné zastupiteľstvo je  
uznášaniaschopné. Za zapisovateľku určil p. p. Elenu Kötelesovú, za overovateľov zápisnice 
určil poslancov p. p. Ing. Slavomíra Tomka  a  p. p. Rastislava Piroška. 

Bod 3 programu: 
Voľba návrhovej komisie 
Starosta obce navrhol za členov návrhovej komisie poslancov p. p. Tibora Helmeczyho  a p. p. 
Lukáša Petrusa. Otvoril diskusiu o zložení návrhovej komisie, nikto nemal žiadne pripomienky 
ani návrhy.    
Prítomní poslanci o zložení návrhovej komisie 6. zasadnutia Obecného zastupiteľstva 
miestnej samosprávy obce Skároš, hlasovali uznesením č. 42-15/10-2025 nasledovne: 
 za   proti   zdržal sa  nehlasoval 

Mgr. Monika Sitárová  
Ladislav Bagoni 
Martin Koneval  
Marta Jámborová 
Tibor Helmeczy 
Rastislav Piroško 
Ing. Slavomír Tomko 
Lukáš Petrus 
     

Bod 4 programu: 
Schválenie programu 
Starosta obce oboznámil prítomných poslancov s návrhom programu, ako bol uvedený 
v pozvánke. Program bol zverejnený na úradnej tabuli obce, webovom sídle obce  a na centrálnej 
elektronickej tabuli dňa 10.10.2025. Pozvánky boli odoslané všetkým poslancom elektronickou 
poštou aj v listinnej podobe.  
Starosta vyzval prítomných k predloženiu pozmeňujúcich návrhov na zmenu alebo doplnenie 
programu. Nikto z prítomných poslancov nepredložil žiadnu zmenu na doplnenie resp. zmenu 
programu. 
 
Prítomní poslanci o programe rokovania 6. zasadnutia Obecného zastupiteľstva miestnej 
samosprávy obce Skároš, ako bol uvedený v pozvánke, hlasovali uznesením č. 43-15/10-
2025 nasledovne: 

za   proti   zdržal sa  nehlasoval 

Mgr. Monika Sitárová  
Ladislav Bagoni 
Martin Koneval  
Marta Jámborová 
Tibor Helmeczy 
Rastislav Piroško 
Ing. Slavomír Tomko 
Lukáš Petrus 
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Bod 5 programu: 
Kontrola plnenia uznesení 
Starosta informoval, že nezostali žiadne nesplnené, odročené  úlohy.  
 
Bod 6 programu: 
Informácie a závery z rokovaní komisií 

Starosta poprosil predsedov komisií, ak niektorá zasadala nech predložia zápisy a oboznámia 
prítomných. Odovzdal slovo predsedom jednotlivých komisií. Nikto sa neprihlásil, žiadna 
komisia nezasadala v období od posledného zasadnutia obecného zastupiteľstva.  
 
Bod 7 programu: 
Prejednanie a schválenie predaja nehnuteľnosti evidovanej na Okresnom úrade Košice – 
okolie, odbor katastrálny, obec Skároš, okr. Košice – okolie, katastrálne územie Skároš na 
LV č. 404 ako parcela reg. CKN č. 835 o výmere 33 m2  a novovytvorenej parcely č. 836/2 
o výmere 10 m2. 
 
Starosta oboznamuje prítomných  so žiadosťou  p. Oráča a manželky, premieta prítomným 
o ktoré parcely sa jedná. Oboznamuje, že menovaným bol schválený Zámer realizovať predaj 
nehnuteľného majetku Obce Skároš na zasadnutí dňa 05.08.2025, Uznesením č. 30-05/08-2025. 
Starosta vyzval prítomných k otázkam. Otázky neboli žiadne, nakoľko uvedenou žiadosťou sa 
zaoberali na zasadnutí 05.08.2025. Zámer predaja uvedeného pozemku bol zverejnený na úradnej 
tabuli obce a webovom sídle obce dňa 13.08.2025, neboli doručené žiadne pripomienky.  
Prítomní poslanci schválili predaj, spôsob predaja a zdôvodnenie osobitného zreteľa 
parcely reg. CKN č. 835 o výmere 33 m2  a novovytvorenej parcely č. 836/2 o výmere 10 m2,  
za cenu 13 €/m2, celková cena 559 € (slovom päťstopäťdesiatdeväť eur) do bezpodielového 
spoluvlastníctva manželov, hlasovali uznesením č. 44-15/10-2025 nasledovne: 

za    proti   zdržal sa  nehlasoval         
Mgr. Monika Sitárová  
Ladislav Bagoni 
Martin Koneval  
Marta Jámborová 
Tibor Helmeczy 
Rastislav Piroško 
Ing. Slavomír Tomko 
Lukáš Petrus 
 
Bod 8 programu: 
Prejednanie a schválenie predaja novovytvorenej parcely reg. CKN č. 842/2 o výmere 23 
m2, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, ktorá vznikla odčlenením od parcely 
evidovanej na Okresnom úrade Košice – okolie, odbor katastrálny, obec Skároš, okr. 
Košice – okolie, katastrálne územie Skároš na LV č. 404 ako parcela reg. CKN č. 842/1. 
Starosta oboznamuje prítomných so žiadosťou p. Prokopovej a manžela, premieta prítomným 
geometrický plán, kde sa uvedená parcela nachádza. Oboznamuje prítomných, že na zasadnutí 
obecného zastupiteľstva dňa 05.08.2025, Uznesením č. 31-05/08-2025, bol schválený zámer 
realizovať predaj nehnuteľného majetku obce Skároš, novovytvorená parcela reg. CKN č. 842/2 
o výmere 23m2. Zámer predaja uvedeného pozemku bol zverejnený na úradnej tabuli obce 
a webovom sídle obce dňa 13.08.2025, neboli doručené žiadne pripomienky k uvedenému 
zámeru.  
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Prítomní poslanci schválili predaj,  spôsob predaja a zdôvodnenie osobitného zreteľa, 
parcely reg. CKN č. 842/2 o výmere 23m2, za cenu 13€/m2, celková cena 299 € (slovom 
dvestodeväťdesiatdeväť eur) do bezpodielového spoluvlastníctva manželov, hlasovali 
uznesením č. 45-15/10-2025 nasledovne: 

za    proti   zdržal sa  nehlasoval         
Mgr. Monika Sitárová  
Ladislav Bagoni 
Martin Koneval  
Marta Jámborová 
Tibor Helmeczy 
Rastislav Piroško 
Ing. Slavomír Tomko 
Lukáš Petrus 
 
Bod 9 programu: 
Prejednanie a schválenie predaja novovytvorenej parcely reg. CKN č. 851/6 o výmere  184 
m2, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, ktorá vznikla odčlenením od parcely 
evidovanej na Okresnom úrade Košice – okolie, odbor katastrálny, obec Skároš, okr. 
Košice – okolie, katastrálne územie Skároš na LV č. 404 ako parcela reg. CKN č. 851/5. 
Starosta oboznamuje prítomných so žiadosťou  p. Tomkovej  a manžela, premieta prítomným 
o ktorú parcelu sa jedná. Oboznamuje, že menovaným bol schválený Zámer realizovať predaj 
nehnuteľného majetku Obce Skároš na zasadnutí dňa 05.08.2025, Uznesením č. 32-05/08-2025. 
Starosta vyzval prítomných k otázkam. Otázky neboli žiadne, nakoľko uvedenou žiadosťou sa 
zaoberali na zasadnutí 05.08.2025. Zámer predaja uvedeného pozemku bol zverejnený na úradnej 
tabuli obce a webovom sídle obce dňa 13.08.2025, neboli doručené žiadne pripomienky.  
Prítomní poslanci schválili predaj, spôsob predaja a zdôvodnenie osobitného zreteľa, 
novovytvorenej parcely reg. CKN č. 851/6, za cenu 13€/m2, celková cena 2392 eur (slovom 
dvetisíctristodeväťdesiatdva eur) do bezpodielového spoluvlastníctva manželov, hlasovali 
uznesením č. 46-15/10-2025 nasledovne: 

za    proti   zdržal sa  nehlasoval         
Mgr. Monika Sitárová      Ing. Slavomír Tomko 
Ladislav Bagoni 
Martin Koneval  
Marta Jámborová 
Tibor Helmeczy 
Rastislav Piroško 
Lukáš Petrus 
 
Bod 10 programu: 
Prejednanie a schválenie predaja nehnuteľnosti evidovanej na Okresnom úrade Košice – 
okolie, odbor katastrálny, obec Skároš, okr. Košice – okolie, katastrálne územie Skároš na 
LV č. 404 ako parcela reg. EKN č. 192/1 o výmere 59 m2, druh pozemku zastavaná plocha 
a nádvorie. 
Starosta pripomína prítomným, že ako ich informoval na poslednom zasadnutí obecného 
zastupiteľstva o kúpu uvedenej nehnuteľnosti majú záujem dve občianky obce. Prvá bola 
doručená žiadosť p. Moniky Gedeonovej Katisovej dňa 29.05.2024, zároveň bola doručená aj 
žiadosť p. Kataríny Fogarášovej dňa 12.05.2025. Pani Fogarašová uviedla, že žiadosť bola 
doručená preto tak neskoro, že predmetná parcela bola predmetom súdneho sporu. Starosta 
navrhol postup pri schvaľovaní čiže sa bude hlasovať o zámere predaja nehnuteľnosti p. 
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Gedeonovej Katisovej a keďže zámer p. Fogarašovej bol schválený na poslednom zasadnutí 
obecného zastupiteľstva tak v prípade neschválenia zámeru p. Gedeonovej sa bude hlasovať 
o predaji uvedenej nehnuteľnosti p. Fogarašovej. K zámeru predaja p. Fogarašovej boli doručené 
námietky, ktoré boli doručené všetkým poslancom elektronickou poštou. Starosta dal slovo 
prítomným poslancom. Nikto sa neprihlásil do diskusie, starosta dal slovo prítomným občanom. 

O slovo sa prihlásila p. Gedeonová Katisová: 

Dňa 29.05.2024 som podala žiadosť o odkúpenie pozemku EKN parc.  č. 192/1 na základe 
osobitného zreteľa, na ktorú ste mi do dnešného dňa neodpovedali. Myslím si, že obec má 
povinnosť konať nestranne, nepredlžovať procesy a rovnakým spôsobom pristupovať voči 
všetkým žiadateľom  v zmysle § 9 zákona o majetku obcí č. 138/1991.  Zároveň to považujem 
za nečinnosť obce podľa § 6 ods. 1  zákona o majetku obci. 

Nevybavenie žiadosti bez riadneho zdôvodnenia sa považuje za zneužitie právomoci 
samosprávy, alebo princípu rovnakého prístupu § 326 trestného zákona. P. Katisová cituje zákon. 
Čiže mojou žiadosťou ste sa vôbec nezaoberali.  

Ohľadom predaja tejto parcely na obecnom úrade boli stretnutia, kde som viackrát uvádzala a aj 
teraz uvádzam, že som ochotná zaplatiť aj vyššiu cenu ako stanoví obec.  

V uznesení č. 41-27/8-2025 uvádzate, že uvedenú parcelu predávate v zmysle § 9a ods. 15 pís. 
f) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obci v znení neskorších predpisov a v súlade s čl. 16 Zásad 
hospodárenia s majetkom obce Skároš z dôvodu hodného osobitného zreteľa kupujúcej Kataríne 
Fogarašovej, na základe žiadosti zo dňa 9.5.2025. Uvedená žiadosť bola podaná o rok neskôr ako 
som podala žiadosť ja.  

Domnievam sa, že týmto uznesením ste nedodržali uvedený zákon, nakoľko p. Katarína 
Fogarašová nepreukázala žiadny vzťah k uvedenej parcele. Zároveň ste uvedenú parcelu ponúkli 
na predaj za cenu ktorú ste stanovili, aj keď ste vedeli, že uvedenú parcelu  by ste  vedeli predať 
aj za vyššiu cenu, čím by ste dodržali zákon v súvislosti s osobitným zreteľom, ktorý je v súlade 
so zásadami hospodárenia s majetkom obce. 

Zároveň chcem uviesť, že v zmysle osobitného zreteľa viem preukázať môj vzťah k uvedenej 
parcele. Vlastníkom uvedenej parcely boli moji starí rodičia, uvedená parcela sa riadne prededila 
na ich potomkov dedičským konaním, následne som uvedenú parcelu odkúpila na základe KZ  
zo dňa 10.08.2016 a riadne zaplatila. Stala som sa jedinou vlastníčkou uvedenej parcely. Po 
podaní námietky a prešetrení na katastri na uvedenej parcele bola uvedená duplicita s obcou 
Skároš. Po skončení súdneho sporu, sa vlastníkom parcely stala obec Skároš.  

Medzitým som uvedenú parcelu vyčistila a zodpovedne sa o ňu starala takmer 10 rokov. Odkedy 
sa obec Skároš stala vlastníkom pozemku o parcelu sa nestarala, a nestaral sa ani nikto iný.  

Na liste vlastníctva nikdy neboli zapísaní iní vlastníci, nikdy nebola vlastníkom uvedenej parcely 
rodina Fogarašová. 

Starosta oboznamuje, vysvetľuje aký bol súdny spor na uvedenej parcele. O predaji a spôsobe 
rozhodujú poslanci obecného zastupiteľstva, s tým že musia dodržať zákon o majetku obcí.  

p. Gedeon – aký osobitný zreteľ pri pani Fogarašovej? keď sme sa o uvedenú parcelu starali my 
a užívali sme ju. 
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p. Fogarašová – roky, rokúce parcela patrila naším predkom, aké čistenie pozemku? Kto vám 
dovolil zbúrať pivnicu? 

p. Katisová – bol to môj pozemok, mohla som si robiť na ňom čo som chcela. 

p. Katisová – požaduje vysvetlenie „osobitného zreteľa“ 

starosta – vysvetľuje kedy je predaj pozemku posudzovaný osobitným zreteľom 

p. Katisová – takže aj čo sa týka zohľadnenia výmery pozemku aj tu spĺňame osobitný zreteľ 
pretože uvedená parcela je priľahla/susedná parcela s mojou parcelou, a ja som ju chcela 
využívať ako vstup na pozemok, nakoľko zo spodnej strany ulice je úzka cesta.  

p. Petrus – prečo ste sa na súde nedohodli? 

p. Fogarašová – každý nech si berie to, čo komu patrí, že bojujete preto, že nemáte prístup 
k pozemku resp. úzky prístup tak bohužiaľ.  

Člen návrhovej komisie Tibor Helmeczy prečítal návrh na uznesenie 

Prítomní poslanci neschválili zámer, spôsob predaja a zdôvodnenie osobitného zreteľa, 
parcely reg. EKN č. 192/1 o výmere 59 m2, za cenu 13€/m2, celková cena 767 € (slovom 
sedemstošesťdesiatsedem eur) p. Monike Gedeonovej Katisovej do výlučného vlastníctva, 
hlasovali uznesením č. 47-15/10-2025 nasledovne: 

za   proti   zdržal sa  nehlasoval         

      Mgr. Monika Sitárová  
Ladislav Bagoni 
Martin Koneval  
Marta Jámborová 
Tibor Helmeczy 
Rastislav Piroško 
Ing. Slavomír Tomko 
Lukáš Petrus 

Zámer predaja predmetnej nehnuteľnosti p. Gedeonovej Katisovej nebol schválený. 

Starosta otvoril diskusiu k predaju nehnuteľnosti p. Fogarášovej, nikto z prítomných sa do 
diskusie neprihlásil. Člen návrhovej komisie Tibor Helmeczy prečítal návrh na uznesenie 
a vyzval prítomných k hlasovaniu. 

Prítomní poslanci schválili  predaj, spôsob predaja a zdôvodnenie osobitného zreteľa, 
parcely reg. EKN č. 192/1 o výmere 59 m2, za cenu 13€/m2, celková cena 767 € (slovom 
sedemstošesťdesiatsedem eur) do výlučného vlastníctva žiadateľky p. Fogarašovej, 
hlasovali uznesením č. 48-15/10-2025 nasledovne: 

za   proti   zdržal sa  nehlasoval    

Mgr. Monika Sitárová             Ladislav Bagoni 
Martin Koneval  
Marta Jámborová 
Tibor Helmeczy 
Rastislav Piroško 
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Ing. Slavomír Tomko 
Lukáš Petrus 
    
Bod 11 programu: 
Prejednanie a schválenie spolufinancovania projektu „Podpora komunitného života v obci 
Skároš, prostredníctvom rekonštrukcie kultúrneho domu“. 
 
Starosta oboznamuje prítomných, že v rámci UMR Košice máme schválený projektový zámer 
„Podpora komunitného života v obci Skároš, prostredníctvom rekonštrukcie kultúrneho domu“ 
vo výške 248 000. V rámci projektu budeme refundovať časť výdavkov z prvého projektu 
„Obnova Obecného úradu v obci Skároš“ a časť výdavkov pôjde na zariadenie kultúrneho domu 
a na stavebné práce nutné na dokončenie budovy – dlažby, parkety, interiérové dvere, drevené 
obklady.  Obec zatiaľ nebola vyzvaná k podpisu Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného 
príspevku. Intenzívne komunikujeme s projektovým manažérom a pracujeme na doplnení 
požadovaných dokumentov, aby v čo najbližšej dobe došlo k podpisu Zmluvy o NFP. Práce bude 
realizovať spol. EXA, starosta je spokojný s prácou uvedenej spoločnosti nakoľko nám 
realizovali práce v materskej škole a základnej škole.  
p.p. Bagoni – týmto projektom už bude urobený komplet celý obecný úrad? 
Starosta – áno, budú osadené dvere a dokončené všetky práce. 
Starosta vysvetľuje, že uznesenie je potrebné schváliť, pred podpisom zmluvy je možné, že ho 
budú požadovať. Starosta číta a podrobne vysvetľuje návrh uznesenia.  
Prítomní poslanci schválili: 

a) Realizáciu projektu „Podpora komunitného života v obci Skároš, prostredníctvom 
rekonštrukcie kultúrneho domu" realizovaného v rámci výzvy „PSK-MIRRI-014-
2024-EFRR“. 

b) Zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu 
vo výške 19 840,00 € t. j. minimálne 8% z celkových oprávnených výdavkov projektu 
(čo predstavuje rozdiel medzi celkovými oprávnenými výdavkami vo výške 248 000,00 
€ a nenávratným finančným príspevkom vo výške 228 160,00 €).  

c) Zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov projektu, ktoré 
vzniknú v priebehu realizácie projektu a budú nevyhnutné na dosiahnutie jeho cieľa,  
z rozpočtu obce Skároš.  

Konštatovali, že: štatutárny orgán žiadateľa/prijímateľa – starosta obce Skároš, JUDr. 
Ľubomír Vranka je v súlade so Zásadami hospodárenia a nakladania s majetkom obce 
Skároš a jeho dodatkami oprávnený na podpis zmluvy o poskytnutí nenávratného 
finančného príspevku pre projekt s názvom „Podpora komunitného života v obci Skároš, 
prostredníctvom rekonštrukcie kultúrneho domu", kód žiadosti NFP401501G218. 

Poverili: starostu obce Skároš JUDr. Ľubomíra Vranku na podpis zmluvy o poskytnutí 
nenávratného finančného príspevku pre projekt s názvom „Podpora komunitného života 
v obci Skároš, prostredníctvom rekonštrukcie kultúrneho domu" kód žiadosti 
NFP401501G218, hlasovali uznesením č. 49-15/10-2025 nasledovne: 

za   proti   zdržal sa  nehlasoval         
Mgr. Monika Sitárová  
Ladislav Bagoni 
Martin Koneval  
Marta Jámborová 
Tibor Helmeczy 
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Rastislav Piroško 
Ing. Slavomír Tomko 
Lukáš Petrus 

Bod 12 programu: 
Interpelácie poslancov 
 
Žiadne. 
 
Bod 13 programu: 
Rôzne 
 
Starosta poďakoval poslancom Petrusovi, Konevalovi, Helmeczymu za pomoc pri kosení. 
Tomkovi za práce v materskej škole, Piroškovi za vyčistenie potoka.  
Starosta hodnoti akciu „Prechod slanským pohorím“, pekná účasť, veľmi chutné občerstvenie 
o ktoré sa postarali poslanci obecného zastupiteľstva, za čo veľmi pekne ďakuje. 
Folklórny festival Abovské folklórne slávnosti, ktorý sa uskutočnil 06.09.2025, veľmi pekná 
akcia, veľa zaujímavých účinkujúcich. 
Kladenie vencov – starosta ďakuje za účasť na uvedenej akcii, zúčastnili sa aj poslanci Národnej 
rady Slovenskej republiky.  
 
Starosta informuje o pripravovanej akcii „Výstup na Skárošskú vyhliadku“ 26.10.2025 (nedeľa) 
 
Starosta informuje o projektoch:  

- Rekonštrukcia Obecného úradu v Skároši – projekt ukončený -  faktúry spol. Reinter s.r.o. 
uhradené  

- projekt - Podpora komunitného života v obci Skároš prostredníctvom rekonštrukcie 
kultúrneho domu – schválený v rámci UMR Košice 

- projekt „Kompostéry“ – obec už má podpísanú zmluvu s dodávateľom kompostérov, 
v rámci projektu bude zakúpených 327 kompostérov. Kompostéry budú do domácnosti 
odovzdané oproti podpisu, bude zorganizovaná prednáška ako kompostovať. Projekt 
taktiež schválený v rámci UMR Košice. 

- projekt „Modernizácia miestnych komunikácií“ – schválený projektový zámer, 
schválených máme 220 000 € 

- projekt „Vybudovanie športovo oddychovej zóny v obci Skároš“ – schválený projektový 
zámer, schválených je 200 000 €. 

 
Starosta informuje o podanej žiadosti o odkúpenie pozemku vo vlastníctve obce, ktorú si podali 
Mgr. Dominik Ivan a MDDr. Oľga Ivanová. Zobrazuje na mape, kde sa uvedená parcela 
nachádza. Vysvetľuje postup pri predaji nehnuteľnosti v majetku obce. Na najbližšom zasadnutí 
sa budú uvedenou žiadosťou zaoberať, prejdú si to aj na pracovnej porade.  
 
p. p. Bagoni – má požiadavku či by sa nedalo niečo urobiť s miestnou komunikáciou Marhuľová, 
je tam koľaj a nie len cudzí ale aj domáci „chytajú“ spodok na autách. Parkovisko, ktoré sme 
urobili je dosť mokré aj to určite ovplyvňuje že cesta sadá. Zviesť vodu z parkoviska do 
existujúceho rigola na hlavnej a koľaj vysypať.  
 
JUDr. Katarína Kantorová – požiadala prítomných poslancov o udelenie výnimky na výstavbu 
rodinného domu. Manželia Kantoroví sú majitelia pozemku, ktorý sa nachádza v katastri obce 
Skároš, žiadosť majú podanú od roku 2020, majú splnené všetky podmienky čo sa týka 
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chráneného vtáčieho územia, na parcele mali robený geologický prieskum, pozemok sa nachádza 
na hranici intravilánu a extravilánu obce. Žiadajú poslancov o vyjadrenie či bude táto výnimka 
schválená nakoľko územný plán sa „ťahá“ veľmi dlho a chceli by už začať stavať, nakoľko už 
majú vybavené všetko čo potrebujú k stavebnému mať, majú vypracovaný aj projekt rodinného 
domu. Majú aj povolenie od vlastníka cesty spoločnosti Tajba  a vecné bremeno na právo 
prechodu a prejazdu a uloženie inžinierskych sietí od p. Jašša. Po diskusii sa dohodli, že 
uvedenou žiadosťou sa budú zaoberať na pracovnej porade. V závere p. Kantorová poprosila aby 
bolo ich žiadosti vyhovené. 
 
p. Lýdia Jaššová – predložila požiadavku na zriadenie autobusovej zastávky na znamenie. 
Oboznamuje prítomných, že táto požiadavka sa ťahá veľmi dlho, na pracovnej porade boli 
prítomní aj poslanci KSK a pracovníci dopravného inšpektorátu. Zastávka má byť v časti oproti 
p. Jaššovej alebo pri p. Magyarovej. Bola predložená aj petícia na zriadenie autobusovej 
zastávky. 
Ohradzuje sa s tým, že na obhliadke bola ústna dohoda, že autobusová zastávka môže byť.  
Starosta upozorňuje, že k zriadeniu autobusovej zastávky je nutné spracovať projekt. Obec nemá 
v súčasnej dobe finančné prostriedky na spracovanie projektovej dokumentácie. Je nutné 
vyžiadať cenovú ponuku na spracovanie projektovej dokumentácie a poslanci rozhodnú či 
pôjdeme do výstavby autobusovej zastávky alebo do rekonštrukcie miestnych komunikácii. 
Taktiež je potrebné vyžiadať súhlasné stanovisko od dopravného inšpektorátu a ostatných 
organizácií, avšak stanoviská musia byť súhlasné. 
Starosta,  ak bude vyhlásená výzva, obec určite podá žiadosť na získanie finančných 
prostriedkov.  
 
p. p. Marta Jámborová – v prvom rade treba urobiť chodník pre chodcov, pri vstupe do obce nie 
je možné bezpečne prechádzať.  
 
Starosta oboznamuje, že po realizácii kanalizácie budú  v obci realizované chodníky. Nakoľko 
by nebolo vhodné urobiť chodníky a potom sa pustiť do realizácie kanalizácie v obci.  
 
 
Bod 14 programu: 
Záver 
Starosta poďakoval všetkým prítomným za účasť na zasadnutí  obecného zastupiteľstva.  
Rokovanie ukončené 18.25 hod.  
 
zapisovateľka    overovatelia zápisnice  starosta obce Skároš 

Elena Kötelesová         Ing. Slavomír Tomko  JUDr. Ľubomír Vranka 

          Rastislav Piroško 

 
     


